224. Mo KkakMM Mpu3HaKaM MOXHO  pPas3fioXWTb
burypbl Ha nOBe rpynnbi?

Mawa BbINOMHMAQ 3agaHve u  3anucana
nog PWUCYHKOM paBeHCTBO 4 + 4 = 8.

Muwia TOXE BbINOJHUN 3agaHue, HO
3anucan noa, PUCYHKOM paBEHCTBO
g2 =8

® [lo kKakuMm npusHakamMm pasnoxumnum  urypsl
Ha Ase rpynnel Muwa wn Mawa?



226. Mo «akoMy nMpu3HaKy PasNoOXunu  bUrypsl
Ha pgBe rpynnbi?

] 3anuwmu paseHcTBa, KOTOpbIE COOTBETCTBYIOT
KaXOOMY PUCYHKY.




225. Yem noXoXuv M YEM OTIMYAIOTCS  PUCYHKM
cneBa wun cnpaepa?

LT )] 3anuwwn 2 paBeHcTBa, KOTOpPblE COOTBETCTBY:?
0T KaXOOMY PUCYHKY.



223. Halign 3HaYeHUsi BbIPAXKEHWIA.

LT 1) 5+ 1+ 1+ 1 2) 1 + 4 + 1
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